

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

Мајданпек, Април 2005 године  
Година XVI Број 1996



ПРКОСНИ СРПСКИ ЈУНАК

## ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ МАЈДАНПЕК

У кампањи за локалне изборе прошле године све политичке странке, групе грађана па и појединци нудили су своје политичке програме и начине за боље организовање локалне самоуправе.

Говорили смо и објашњавали како локална самоуправа, у то време лоше функционише, како ни једно од јавних предузећа и установа чији је оснивач локална самоуправа не ради добро. Сви смо нудили боља решења, бољу организованост, стручнији и одговорнији рад у областима управљања и руковођења јавним предузећима. Боље услуге, и више посла, бољи стандард, мање корупције и криминала, поштенији рад итд. Итд.

Ми из Српске Радикалне странке смо вам обећавали да ћемо истински реорганизовати локалну самоуправу. Рекли смо да ћемо створити материјалне, просторне, техничке и кадровске претпоставке такве да локална самоуправа буде стварно сервис грађана.

Говорили смо да ће мо на најодговорнија руководећа места довести стручне неизкопромитоване, искусне и одлучне кадрове. Ти кадрови би својим знањем, стручношћу, упорношћу и истрајношћу реорганизовали управу, јавна предузећа и установе и веома брзо поправили лоше стање у тим предузећима.

Нећемо вас подсећати, уважени грађани Општине Мајданпек, шест месеци након избора како сте одлучили.

Тада смо говорили ви бирате и сваку вашу одлуку ће мо поштовати.

Најбоља или најгора то је ваша одлука или другим речима речено кога сте изабрали тога сте и заслужили. Говорили смо вам изађите и бирате, јер ви који не излазите на изборе немате право да се љутите на оне који су бирали и изабрали некога ко није по вашој вољи. До промена се може доћи само масовнијим изласком на биралиште. Онда је то избор већине која се мора поштовати.

Ви који сте изашли на биралишта сте одлучили, а и они који нису гласали увелико су помогли да за председника буде изабран кандидат групе грађана, који се, успут речено одмах после тога учланио у ДС и изневерио (преварио) бираче који су њему дали гласове а не ДС.

Ви сте одлучили да политичке странке добију по оволико одборничких мандата у Скупштини општине.

Није нам намера да критикујемо вашу одлуку или да жалимо што она није била другачија или слично. Ваш избор је ваш и ми га поштујемо.

Жеља нам је да шест месеци након избора ре-зимирамо шта су они које смо изабрали урадили за своје бираче? Колико су изабрани оправдали или изневерили наша очекивања? Па ево неколико наших запажања:

### КАКО СУ ИЗНЕВЕРЕНА ВАША ОЧЕКИВАЊА

\* Није ништа урађено на реорганизацији и унапређењу рада локалне самоуправе. Сем неколико персоналних промена и запошљавања нових радника по страначкој или родбинској припадности и то по правилу тамо где већ има вишак запослених. Других најављених промена није било.

\* Изостала је најављена провера потрошње буџетских средстава.

\* Најкрупнији комунални проблеми нису ни покушавани да се решавају. Проблеми грејања, водоснабдевања, одржавања чистоће и одржавање смећа остали су исти.

Веома изражени проблеми одржавање путева осветљење улица, обезбеђење превоза до сеоских месних заједница нису ни решавани.

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА**

**ДОК СУ ЈОЈ**

**ДЕЦА ВЕРНА!**

\* Ни покушаја озбиљнијих није било да се јавна предузећа и установе реорганизују нити да се руководећа места доведу стручни и способни кадрови.

Све се завршило на покушају коалиционих партнера који су формирали власт да збрину своје активисте или рођаке без обзира да ли имају потребна знања и искуства за функцију на коју се предлажу.

\* Послови око реконструкције дома културе (реновирање биоскопске сале) стали су петог октобра и ова власт није ни покушала да грађанима Мајданпека омогући одлазак у биоскоп или позориште.

\* Школе раде у све лошијим условима.

\* Медицинске услуге су све лошије - укидају се амбуланте и у оним Месним заједницама где су постојале.

\* Привредне активности су практично нестале.

\* Све већи број радника остаје без посла.

\* Веома су ретки они који су добили запослење сем неколицине који су на власти.

\* О запошљавању нових генерација, младих школованих кадрова нема ни говора.



*(Томислав Николић у посетџи оџишџини Мајданпек  
04. јуна 2004. године)*

**ГДЕ СУ СРПСКЕ ЗЕМЉЕ,  
ТУ СУ СРПСКИ РАДИКАЛИ**

## ШТА РАДИКАЛИ ПРЕДЛАЖУ

Знамо, уважени грађани Општине Мајданпек да и ви слично или исто оцењујете стање у нашој општини.

Шта урадити да се стање поправи? СРС предлаже да се више не сме чекати.

Сасвим је очигледно да ова и оваква коалиција са својим кадровима не може ништа да реши.

Морамо се самоорганизовати. Морамо искористити сав потенцијал и веома енергично, почети решавати нагомилане проблеме.

Грађани Мајданпека немају разлога ни потребу више да чекају.

Грађани Мајданпека заслужују бољу и организованију локалну самоуправу, боље путеве, исправну и здраву воду за пиће, боље комуналне услуге, организованији превоз до свих месних заједница у општини, боље услове школовања, боље здравствене установе, могућност бављења спортом, боље културне садржаје, више посла и бољи стандард.

СРС сматра да у Мајданпеку постоје кадрови који могу ове проблеме да решавају.



Оснивач и издавач:  
Др Војислав Шешел  
Главни и одговорни уредник:  
Елена Божић - Талијан  
Издање приредио:  
ОО СРС Мајданпек  
Прелом текста  
Небојша Кнежевић

Адреса редакције:  
Трг Победе бр. 3 11080 Земун  
Рукописи се не враћају  
Новине Велика Србија уписане су у регистар  
средства јавног информисања под бројем 1104  
од 05. јуна 1991. године.